

## ÓVODAI BÖLCSŐDEI BEIRATÁS

a Nagybajcsi Napsugár Óvodába és Bölcsődébe  
(9063 Nagybajcs, Iskola utca 1.)

Kisbajcsi Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője értesíti az érdekelt szülőket, hogy a 2019/2020-as nevelési évre az óvodai, bölcsődei beíratás időpontja:

2019. április 24-én (szerda) 9.00-16.30 óráig  
2019. április 25-én (csütörtök) 9.00-16.30 óráig.

### A beíratáshoz be kell mutatni:

- a gyermek személyazonosítására alkalmas, a gyermek nevére kiállított személyi azonosítót (születési anyakönyvi kivonatot vagy személyi igazolványt),
- a gyermek lakcímét igazoló hatósági igazolványt (lakcímkártyát),
- a szülő személyi azonosító és lakcímét igazoló hatósági igazolványát (személyi igazolványt és lakcímkártyát).

Óvodába az a gyermek iratható be, aki a harmadik életévét 2020. augusztus 31-ig betölti, és felvételét az óvodai férőhelyek száma lehetővé teszi.

Az óvodai nevelési év 2019. szeptember 1-jén kezdődik, és 2020. augusztus 31-ig tart. Az újonnan jelentkező gyermekek fogadása az óvodai nevelési évben folyamatosan történik a harmadik életév betöltését követően. Az óvoda felveheti a körzetében lakó két és fél éves gyermekeket is, ha a hároméves és annál idősebb gyermekek óvodai felvételi kérelmét teljesítette, és van szabad férőhelye.

Az Óvoda felvételi körzete Nagybajcs közigazgatási területe, valamint szabad kapacitása terhére Kisbajcs, Vámosszabadi és Vének települések közigazgatási területe.

Az óvodai felvétel tárgyában hozott döntés közlésének határmárpája legkésőbb a beíratkozásra kiírt utolsó határnapot követő huszonegyedik munkanap.

A felvétel elutasítása esetén a döntés ellen fellebbezésnek van helye, mely a határozat kézhezvételétől számított 15 napon belül az óvodavezetőnél nyújtható be.

Felhívom a szülők figyelmét arra, hogy amennyiben a gyermek a harmadik életévét betölti, napi négy órában óvodai nevelésben köteles részt venni. Ebből adódóan – a családi napköziben vagy bölcsődében maradó gyermekek, valamint az óvodába járás alól felmentést kérő gyermekek kivételével - minden hároméves korú és annál idősebb kisgyermeket be kell íratni az óvodába. Ennek elmulasztása szabálysértési eljárást von maga után.

A gyermek hároméves korától annak az évnek az augusztus 31. napjáig, amikor az ötödik életévét betölti, az óvodába járási kötelezettségét családi napköziben is teljesítheti, amennyiben óvodapedagógus foglalkozik a gyermekekkel.

A gyermek bölcsődében maradhat annak az évnek az augusztus 31. napjáig, amelyben a negyedik életévét betölti, amennyiben a bölcsőde orvosa nem javasolja az óvodai elhelyezést.

A gyermeket a szülő kérésére, az óvodavezető és a védőnő egyetértésével a lakóhely szerint illetékes jegyző - a gyermek jogos érdekét szem előtt tartva az ötödik életév betöltéséig - felmentheti a kötelező óvodába járás alól.

A kötelező óvodába járás alóli felmentés kérelme – a védőnői javaslattal - 2019. április 25-ig nyújtható be a Kisbajcsi Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzőjéhez.

A bölcsődei ellátás a gyermek 20 hetes korától a 3. életévének betöltéséig igényelhető. Bölcsődébe felvehető, ha a szülő munkaviszonyban áll, és azt igazolja, illetve amennyiben a bölcsődei férőhely ezt lehetővé teszi.

Nagybajcs, 2019. március 20.

Horváthné dr. Nagy Szilvia  
jegyző

